

जिलाधिकारी उदयभानु त्रिपाठी की अध्यक्षता में तहसील नवाबगंज में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान जिलाधिकारी ने कहा कि गुणवत्तापूर्ण शिकायतों का निस्तारण किया जाये, जिससे शिकायतकर्ता संतुष्ट होकर वापस जाये। उन्होंने कहा कि ईद के त्यौहार पर जनपद को विद्युत आपूर्ति उपलब्ध करायी जायेगी। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान कुल 42 प्रार्थना पत्र प्रस्तुत हुए, जिनमें राजस्व विभाग से सम्बन्धित 18 प्रार्थना पत्र, पुलिस विभाग से सम्बन्धित 09 प्रार्थना पत्र, विकास विभाग से सम्बन्धित 03 प्रार्थना पत्र, शिक्षा विभाग से सम्बन्धित 01 प्रार्थना पत्र, चकबन्दी विभाग से सम्बन्धित 03 प्रार्थना, विद्युत विभाग से सम्बन्धित 03 प्रार्थना पत्र, अन्य विभागों से सम्बन्धित 05 प्रार्थना पत्र जिलाधिकारी के समक्ष सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान प्रस्तुत हुये। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान बताया गया कि प्राप्त हुए शिकायतों में बिजली, मार-पीट, धोखा धड़ी, चकरोड, लेन-देन, पेंशन आदि सम्बन्धित मामले प्राप्त हुये, जिन्हें निस्तारित करने के लिए आवश्यक दिशा निर्देश दिये गये। तहसील नवाबगंज सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान समस्त जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

तहसील सिरौलीगौसपुर में मुख्य विकास अधिकारी मेधा रूपम की अध्यक्षता में सम्पूर्ण समाधान दिवस आयोजित किया गया। चुनाव के बाद पहले सम्पूर्ण समाधान दिवस में फरियादियों ने पहुँचकर प्रार्थनापत्र के माध्यम से अपनी समस्याओं को मुख्य विकास अधिकारी के सामने प्रस्तुत किया। सम्पूर्ण समाधान दिवस के दौरान तहसील सिरौलीगौसपुर में कुल 54 शिकायती प्रार्थना पत्र प्रस्तुत हुए, जिनमें से 03 प्रार्थना पत्रों का निस्तारण किया गया। शेष 51 प्रार्थना पत्रों के निस्तारण हेतु निर्देश दिया गया कि एक सप्ताह में प्रार्थना पत्रों का निस्तारण प्रत्येक दशा में किया जाये। मुख्य विकास अधिकारी ने तहसील सिरौलीगौसपुर में अनुपस्थिति रहे गन्ना निरीक्षक का 01 दिन का वेतन कांटने का निर्देश दिया।

तहसील रामसनेहीघाट में उपजिलाधिकारी की अध्यक्षता में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया, जिसमें राजस्व विभाग के 48, पुलिस विभाग के 09, विकास विभाग के 10, अन्य 06 कुल 73 प्रार्थना पत्र प्राप्त हुये, जिसमें राजस्व विभाग के 04 व अन्य 02 प्रकरणों का मौके पर ही निस्तारण करा दिया गया।

तहसील फतेहपुर में उपजिलाधिकारी फतेहपुर पंकज सिंह की अध्यक्षता में सम्पूर्ण समाधान दिवस का आयोजन किया गया, जिसमें राजस्व विभाग के 59, पुलिस विभाग के 18, विकास विभाग के 12, विद्युत विभाग, पूर्ति विभाग के 06 तथा अन्य 08 कुल 107 प्रार्थना पत्र प्राप्त हुये, जिसमें राजस्व विभाग के 06 प्रकरणों का मौके पर ही निस्तारण करा दिया गया। सम्पूर्ण समाधान दिवस में तहसीलदार, नायब तहसीलदार फतेहपुर व अन्य तहसील स्तरीय अधिकारीगण उपस्थित रहे।